



В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате опрокидывания квадроцикла

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате опрокидывания квадроцикла по признакам преступления, предусмотренного п. п. «а», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, совершенное организованной группой, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 6 августа 2023 года в степной зоне села Осыпной Бугор Приволжского района области было организовано развлекательное мероприятие в честь детского дня рождения, где предоставлялись услуги мото-аттракциона.

Приглашенный на праздник 10-летний мальчик передвигался без полного комплекта средств защиты в качестве пассажира на квадроцикле под управлением своего малолетнего друга. Во время движения маленький водитель, не справившись с управлением, совершил наезд на неровность, и квадроцикл перевернулся.

В результате происшествия малолетний пассажир получил телесные повреждения, от которых скончался на месте.

Следствием будет дана надлежащая правовая оценка действиям организаторов мероприятия, которые, достоверно зная о том, что квадроцикл является средством повышенной опасности, и для передвижения на нем необходимо иметь соответствующие права для управления, предоставили его в пользование малолетним, не имеющих навыков управления им.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Ход расследования находится на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области Ибрагима Могушкова.

08 Августа 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1815658>